

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 18 (12431) Пятница, 25 января 1980 года

Цена 2 коп.

ЛЕНИНСКОМУ ЮБИЛЕЮ— ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

ЗАДАНИЕ ВЫПОЛНЕНО

Бригада буровиков Генадия Андреевича Кухаренка Северо-Кузбасской геологоразведочной экспедиции намечала выполнить пятилетний план к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Свое обязательство коллегия ссыпала досрочно. К 20 января бригада пробурила 39860 погонных метров скважин, столько же планировалось сделать за 10-ю пятилетку.

Такого высокого результата буровики добились на детальной разведке угольного месторождения вблизи села Красноярка, где планируется сооружение крупнейшей шахты не только Кузбасса, но и всей страны.

Успех достигнут прежде всего за счет внедрения новой техники, передовой технологии труда. При бурении впервые на нашем угольном бассейне бригада применила снаряд со съемным первоизъемником ССК-59, который позволил ускорить темп бурильных работ. Уплотнение рабочего времени, трудовая дисциплина способствовали высокопроизводительному труду.

Большая заслуга в общем успехе принадлежит бригадиру. Он обладает хорошими организаторскими способностями руководителя.

Г. ДМИТРИЕВ.

ЕСТЬ МЕСЯЧНЫЙ

О выполнении месячного плана рапортовали проходчики комсомольско-молодежной бригады В. И. Антонова с шахты «Кузнецкая». Это значит: пройдено 350 погонных метров комбайнерского штreta, из которых сверх установленного задания — 36.

Так в соревновании задают проходчики Ф. Демин, О. Алексашин, И. Романов из звена Г. Сальникова. Ежесменно вместо

шести погонных метров они проходят по 7–8.

Успех сподвигнул бригаду прежде всего за счет

хорошего знания горной

техники, четкой организа-

ции труда, сокращения

межсменных простое-

вий.

До конца января кол- лектив решил продвинуть забой не менее, чем на 70

погонных метров. Борьба за досрочное выполнение плана подготовки очистного фронта продолжается.

И. ИЛЬИН.

СОРЕВНОВАНИЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Управлением коммунального хозяйства горисполкома подведены итоги социалистического соревнования за декабрь 1979 года.

В торзеленстрое план декабря перевыполнен на сумму свыше семи тысяч рублей. За счет рабочего использования альтернативной энергии экономлено

топлива на сумму 139 рублей. Работники бюро технической инвентаризации выполнили план декабря на 121 процент, гостины — на 111.

Соцсоревнование между коллективами УКХ горисполкома продолжается.

Н. ТРИШИНА.

СТАЛИ ЛУЧШИМИ

«Лучший по профессии». Это почетное звание пропустили триадцать рабочих завода «Красный Октябрь» за успехи, достигнутые в социалистическом соревновании за декабрь и четвертый квартал минувшего года. Среди них токарь Н. С. Савостина, резчик по металлу Г. В. Игнатова, кузнец-штамповщик Н. И. Колопривова, термист В. И. Леонов и другие. Рабочие соревнуются без брака, норму выполняют на 130–150 процентов.

М. ПЛОТНИКОВ,
инженер по соревнованию.

В ЧЕТКОМ РИТМЕ ДВИЖЕНИЯ

Иван Федорович Седнев — старейший работник станции Ленинск-Кузнецкий-I. Здесь он прошел славный трудовой путь от рядового работника, маневрового диспетчера до командира смены.

Нелегок труд на станции маневрового диспетчера. Он один из основных директоров по обеспечению формирования и разборки поездов, по регулированию развозки местного груза и приему его с подъездных путей.

Иван Федорович — признанный мастер маневровых операций. В дни его лекций на станции всегда идет напряженная работа, все в движении, все в четком ритме движения.

Хорошо поработала смена Седнева в завершающем квартале четвертого года пятилетки. Простой вагонов от прибытия до подачи сократила на 0,3 часа. За счет уплотненной погрузки высвободила 42 вагона, обеспечив сохранность подвижного состава. Решением райпрофсоюза она признана лучшей сме-

ной на отделении дороги.

Под стать своему командиру подобрались остальные работники смены. Взять, например, состоятелей И. Н. Андреева, Г. С. Быличкина, В. Д. Вязникова и других его помощников. Все они исполнительные люди, четко и быстро реагируют на указания диспетчера. Вот это понимание друг друга и способствует успеху коллектива, который хорошо продолжает трудиться и в январе.

Г. ГОЛУБИН,

● Навстречу выборам

В окружной избирательной комиссии

Состоялось заседание избирательной комиссии Ленинск-Кузнецкого избирательного округа № 451. Рассмотрев материалы по выдвижению тов. Гребенщикова Т. Е. кандидатом в депутаты и его заявление о согласии баллотироваться, окружная избирательная комиссия зарегистрировала кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Ленинск-Кузнецкому избирательному округу № 451 тов. ГРЕБЕНЩИКОВА Трофима Евстигнеевича.

В СОВЕТЫ—ДОСТОЙНЫХ

Состоялось предвыборное собрание в коллективе ордена «Ленинскому» по выдвижению кандидата в депутаты городского Совета народных депутатов. Его открыла секретарь партийной организации орса В. А. Синкина. Затем слово было предоставлено директору магазина «Юбилейный» З. Б. Паршути. Она сказала:

— Предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты городского Совета начальника орса Николая Демидовича Куцевова. Считаю, что он достоин

★★★

Состоялось собрание работников Ленинск-Кузнецкого холдингика Кемеровского объединения «Росмасомолторг» по выдвижению кандидатов в депутаты городского Совета и Польсаевского поселкового Совета народных депутатов. Секретарь партийной организации Р. Л. Рыбалкина внесла предложение выдвинуть кандидатом в депутаты горсовета по 333 избирательному округу машиниста холдинга — аммиачных установок Эннайду Ивановну Зорину. Выступавшие на собрании охарак-

теризовали ее как добросовестную опытную работницу, которая свой опыт передает молодежи. Обсуждены также кандидатуры депутатов в поселковый Совет — директора холдингика Святослава Григорьевича Марьянкова и штукатуря — маляра строитруппы Веры Михайловны Березиной. Собрание приняло единогласное решение о выдвижении кандидатов и выразило уверенность, что они будут их достойными представителями в органах народовластия.

А. ФЕДОРОВА.

СЛАВНОЙ ТРАДИЦИИ ВЕРНЫ!

Коллективы передовых предприятий Москвы выступили с патриотической инициативой — провести 19 апреля коммунистический субботник, посвященный 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Он станет кульминацией ударной вахты, смотром новых резервов, на поиск и скорейшее использование которых нацеливают решения ноябрьского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС. Девиз инициаторов субботника — трудиться в этот день с наивысшей отдачей, особенно эффективно, качественно, взять и уверенно удержать опережающие темпы работы в течение всего завершающего года пятилетки.

Участники митингов,

(ТАСС).

Гости из Монголии

На дне к нам в город прибыла группа молодежи из Монгольской Народной Республики. В группе 130 человек. Юноши и девушки будут работать на камвольно-суконном комбинате, осваивать основные профессии текстильного производства.

Двадцатого января в Новосибирск на железнодорожный вокзал к поезду Улан-Батор — Москва прибыли «Инкорусы» из Ленинска-Кузнецкого, чтобы встретить там гостей. В нашем городе их встретили директор комбината В. Е. Зиновьев, представитель парткома, профсоюзного комитета. Очень хорошее впечатление на гостей произвели комбинации общежития, в которых им предстоит жить.

Г. В. Шарапина, вос-

питатель общежития, рассказала:

— Ребята очень молоды. В основном, от шестнадцати до восемнадцати лет. С ними приехали четверо переводчиков, но большинство прибывших понимают русский язык, многие не плохо говорят на нем. Это, конечно, поможет им быстрее освоиться в нашем городе.

К их услугам в общежитии библиотека-переводчика, бильярд, теннисный корт, музыкальные инструменты. Работники общежития сделают все возможное, чтобы ребятам было у нас интересно.

Сегодня наши монгольские друзья приступили к работе. Удачи вам, ребята, на новом поприще.

А. ГОРОШКО.

С пленума ГК КПСС

Как уже сообщалось, на пленуме ГК КПСС с докладом «Итоги новогоднего (1979 г.) Пленума ЦК КПСС и задачи городской партийной организации, вытекающие из решений Пленума и выступления на нем Генерального секретаря ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР тов. Л. И. Брежнева» выступил первый секретарь горкома КПСС В. Н. Катриченко.

Он подчеркнул, что в речи Л. И. Брежнева содержится всесторонний анализ нашей экономики, итогов четырех лет пятилетки и планов на ее завершающий год. Поставлены задачи и ближайшие, и на перспективу, раскрыты недостатки, узкие места, показаны пути их преодоления, средства решения задач, стоящих перед партией и народом.

Трудящихся города не могут не радовать успехи страны в развитии промышленности, капитально-строительства, сельского хозяйства, в осуществлении социальной программы по дальнейшему повышению уровня благосостояния советских людей. В общие достижения тружеников Кузбасса вносят определенный вклад и трудовые коллективы национального города.

За истекшие 4 года пятилетки объем производства промышленной продукции в целом по городу увеличился на 841 млн. рублей, или на 44 процента, по сравнению с соответствующим периодом девятой пятилетки, выпуск товаров народного потребления возрос на 62 млн. рублей.

Шахтеры города обеспечили прирост добчики угля к уровню 1979 года на 1,2 млн. тонн.

С начала пятилетки промышленность города освоила выпуск 150 видов изделий, в 1,5 раза увеличен выпуск продукции высшей категории качества.

Строителями города за 4 года пятилетки освоено около 220 млн. рублей капитальных вложений, введен основных фондов на 174 млн. рублей, сложены в эксплуатацию 24 объекта.

Как и в целом в стране, ежегодно повышается материальное благосостояние трудящихся города. Реальные денежные доходы на душу населения возросли на 22 рубля в год, на 819 тысяч рублей в год увеличилась выплата и льготы из общественных фондов, среднемесячная зарплата выросла на 10,8 процента.

Однако, отметил докладчик, мы не можем быть полностью удовлетворены итогами четырех лет пятилетки, наша работа и ее конечные результаты во многом важнейшим направлением не в полной мере соответствуют требованиям и положениям, изложенным в речи товарища Л. И. Брежнева на новогоднем Пленуме ЦК КПСС.

Нельзя не обратить внимание на необходимость усиления контроля за работой отстающих предприятий. Мы не можем мириться с тем, что за последние время их количество не только не уменьшается, но и имеет тенденцию к росту. По итогам 1979 года план по производству и реализации продукции не выполнили 14 предприятий, 19 — не справились с заданием по росту

К НОВЫМ ТРУДОВЫМ СВЕРШЕНИЯМ

производительности труда. А ведь это вопрос не только экономический, но и социальный. На отстающих предприятиях, как правило, низка организация и культура производства, большая текучесть кадров. Резкой критике подвергнута деятельность руководства швейной фабрики производственного объединения «Томь» (тт. Потапов, Кляев), которые не обеспечивают выполнение плана.

Справедливые претензии были высказаны в адрес Полысаевского завода крупнопанельного домостроения, завода шахтного пожарного оборудования и других.

В материалах новогоднего Пленума ЦК КПСС, в речи товарища Л. И. Брежнева среди главных проблем, требующих особого внимания партийных, советских и хозяйственных органов, по-прежнему называна проблема топлива и поставлена задача по ускоренному развитию Кузнецкого топливно-энергетического комплекса.

В истекшем 1979 году не справились с планом по добыче угля коллективы крупнейшей в городе шахты имени С. М. Кирова, задолжавшей более 264 тыс. тонн, и шахты «Комсомолец» (долг — 39,5 тыс. тонн). В целом угля промышленность города также недовыполнила план на 29,5 тыс. тонн.

Конечно, здесь есть и объективные причины, но вместе с этим еще не изжиты многие собственные недостатки, не всегда глубоко используются внутренние резервы производства.

На шахтах города велико еще количество отстающих участков, бригад. План 1979 года не выполнили 26 очистных участков из 55, ими недодано более 1,2 млн. тонн. 47 процентов очистных, 40 процентов подготовительных бригад не справились с планом года.

Большинство из-за аварий и всевозможных простое. В истекшем году из-за аварий машин и механизмов потеряно добывающие 800 тысяч тонн, а по причине остановки горных работ только работниками РГТН из-за нарушений техники безопасности — около 250 тыс. тонн угля.

Далее тов. В. Н. Катриченко остановился на проблемах экономии топливно-энергетических ресурсов. Несмотря на некоторые успехи в этом вопросе, не мало и недостатков.

Поэтому задача хозяйственных руководителей, партийных, профсоюзных, комсомольских организаций, предприятий и строек города — направлять усилия трудовых коллективов, всех трудящихся на нововенную борьбу за экономию каждого киловатт-часа электроэнергии, каждой тонны топлива.

В выступлении на новогоднем Пленуме ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев особое внимание уделил вопросам улучшения работы транспорта, который по-прежнему остается у нас узким местом. И в нашем городе он не справляется с заданиями по перевозкам грузов и

тем самым создает дополнительные трудности производственным предприятиям.

Повышение эффективности использования подвижного состава, в первую очередь вагонов, должно стать одной из главных задач в деятельности партийных организаций, хозяйственных органов в разной мере как для железнодорожников, так и для предприятий промышленности, строительства, топологии.

В речи товарища Л. И. Брежнева на новогоднем (1979 г.) Пленуме ЦК КПСС дан всесторонний глубокий анализ положения дел в капитальном строительстве, со всей остройностью вскрыты недостатки и указаны пути повышения его эффективности. Эти проблемы и недостатки в полной мере имеют место в капитальном строительстве города. Ибо начинаясь обстановки, велико в привычном для себя режиме, в рамках традиционных, а иногда и явно устаревших методов руководства.

С начала текущей пятилетки строителями города недовоискоено капиталовложений 39 млн. рублей, на 31,8 млн. рублей недовыполнены план строительно-монтажных работ, не введены основные фонды в объеме 50 млн. рублей.

Причина здесь прежде всего в неудовлетворительной организации труда, значительных простоах из-за плохого обеспечения строек необходимыми материалами и оборудованием. В строительных организациях недокомплект рабочих постоянно составляет 400 человек.

Однако хозяйствственные руководители, партийные, профсоюзные организации строек слабо занимаются вопросами подбора и воспитания кадров, привлечения молодежи на стройки, создания ей необходимых условий учебы и работы.

Город испытывает острую необходимость в жилье и располагает определенными возможностями для увеличения объемов жилищного строительства.

Уже в текущем году надо ввести жилья не менее 54,5 тыс. квадратных метров, а затем увеличивать эти объемы.

В текущем году все силы строителей и монтажников должны быть сосредоточены на завершении важнейших пусковых объектов. Надо в летний период закончить испытание водовода, подтянуть дела на других объектах водопровода, закончить и сдать его в эксплуатацию в этом году.

Чтобы успешнее решать эти сложные задачи, партийные организации строительных подразделений города должны с первых дней года взять под строгий партийный контроль положение дел на каждой стройке, на каждом объекте, надо повысить спрос и ответственность хозяйственных руководителей, каждого трудающегося за выполнение порученного дела, вместе с профсоюзными организациями повседневно работать над повышением уровня организации строительного производства, укреплением дисциплины в коллективах.

Далее докладчик остановился на проблемах снабжения населения продовольственными и промышленными товарами. В нынешних условиях, отметил В. Н. Катриченко

ко все большее значение приобретает дальнейшее совершенствование методов хозяйствования и управления, повышение персональной ответственности кадров за безусловное выполнение стоящих перед ними задач.

Отправным моментом для всех нас в совершенствовании руководства экономикой должны быть выводы из уроков прошлого года, который явился для многих серьезным экзаменом, выскательской проверкой на зрелость наших кадров. Успешно выдержали его те работники, которые не растерялись в сложных условиях, прошли высокую организованность, способность действовать, сообразясь с конкретной ситуацией. Некоторые из них перед лицом трудностей оказались неспособными перестроиться, найти правильные пути выхода из сложившейся обстановки, вели дело в привычном для себя режиме, в рамках традиционных, а иногда и явно устаревших методов руководства.

Новогодний Пленум ЦК КПСС подчеркнул все возрастающее значение интенсивных факторов развития экономики, необходимость сосредоточить усилия на более полном их использовании.

В предстоящий период значительно сокращаются возможности привлечения новых трудовых ресурсов, поэтому очень важно эффективно использовать имеющиеся. В связи с этим недопустимы такие явления, как многочисленные прогулы, опоздания на работу, отпуска с разрешением администрации, многочисленные вызовы людей в различные инстанции в рабочее время, отвлечение на посторонние работы и т. д.

Сложные и ответственные задачи в этом году стоят перед городской партийной организацией, перед всеми тружениками нашего города.

Шахтеры города должны обеспечить добчуку угля в объеме не менее 23,2 млн. тонн, на 9,7 процента возрастет выпуск товаров народного потребления.

В текущем году предстоит осуществить большую программу капитального строительства, успешное выполнение которой позволит увеличить основные фонды, расширить базу для дальнейшего развития экономики города и повышения уровня социально-бытового обслуживания.

В капитальном строительстве планируется основать около 65 млн. рублей капиталовложений.

Один из определяющих факторов успеха в осуществлении сложных и ответственных задач, стоящих перед трудящимися города, — это дальнейшее совершенствование социалистического соревнования. Всемерное распространение такого плодотворного починка, как «Работать без отставших». Надо добиться, чтобы в 1980 году в городе не было ни одного отстающего предприятия, стройки, учреждения, чтобы не было цехов, бригад и участков, не выполняющих план. А это в решающей мере зависит от того, как обеспечивается авангардная роль коммунистов на производстве, как развивается инициатива людей, направленная на изыскание и

приведение в действие резервов на каждом рабочем месте.

Далее докладчик остановился на необходимости повышения действенности идеологической работы. Сейчас самая важная и неотложная задача, подчеркнула она, — используя весь арсенал средств идеино-политического влияния, обеспечить глубокое изучение и усвоение каждым нашим тружеником решений новогоднего Пленума ЦК КПСС, положений и выводов, содержащихся в речи товарища Л. И. Брежнева.

Здесь требуется не простое просвещение, а серьезная, кропотливая работа в каждом коллективе.

★ ★ ★

Прения по докладу открыл секретарь партийного комитета шахты «Октябрьская» Г. И. Старостенко. Отметив успехи коллектива, он застыдил внимание на нерешенных проблемах. В прошлом году из 11 участков шахты четыре не справились с годовым планом и социалистическими обязательствами. Было допущено значительное число аварий и инцидентов, увеличилось число нарушений трудовой дисциплины, общественного порядка. Поэтому партийная организация сосредоточивает свое внимание на дальнейшем усилении контроля деятельности администрации, повышении качества идеологической работы.

Бригадир слесарей аллитролампового завода В. А. Матийко в своем выступлении на выездной планетарии отмечал, что в прошлом году из 11 участков шахты «Октябрьская» три не выполнили плана по годовому плану и социалистическим обязательствам. Было допущено значительное число аварий и инцидентов, увеличилось число нарушений трудовой дисциплины, общественного порядка. Поэтому администрация сосредоточивает свое внимание на дальнейшем усилении контроля деятельности администрации, повышении качества идеологической работы.

Директор шахты «Кузнецкая» В. И. Михайлов остановился на причинах вертикальной работы предприятия в прошлом году. Это — высокая аварийность механизмов, низкий уровень производственной дисциплины, высокая текучесть кадров. Над этими проблемами сейчас работает руководство шахты, партийное бюро. Вместе с тем необходимо, чтобы в объединении «Ленинскогоруголь» обращалось к нуждам горняков. К примеру, необходимо решить вопрос о строительстве жилья собственными силами.

Проблемам капитально-строительства в городе посватал свое выступление председатель горисполкома И. И. Сафонов. Он подчеркнул, что в прошлом году строители могли сделать больший объем работ. Ванты, хотя бы строительство водопровода. Заказчики и подрядчики разработали графики поставки оборудования, вода с объектов. В начале года никто не сомневался, что вода поступит в город. Однако сроки прошли, графики нарушались, воду не подали. То же было и на строительстве котельной в центре города. В чем причина? Как правило, все графики были глубоко продуманными и с точки зрения обеспечения материала, и с точки зрения распределения рабочей силы. Дело все в том, что после их составления не следуют четкой оперативной организаторской работы и заказчика и строительных организаций. За счет повышения уровня управления, организаций труда и дисциплины можно сделать значительно больше.

О работе своей бригады рассказала бригадир отделочников Ленинского СУ № 1 Л. А. Поклонцева. Она поделилась планами на будущее и выразила уверенность в безусловном выполнении принятых обязательств.

Пленум ГК КПСС принял развернутое постановление, в котором намечены конкретные меры по усилению инициативы по успешному выполнению поставленных обязательств.

Бригадир горнорабочих шахты «Заречная» Д. В. Смирнов в своем выступлении остановился на некачественной работе шахтостроителей. Достаточно сказать, что все работы здесь по пласту Полысаевскому-2 отстают почти на год. Из-за этого сдвигаются последующие работы.

Своими мыслями по улучшению партийного контроля деятельности администрации поделилась на пленуме секретарь парткома треста «Ленгипромстroi» В. А. Матвеева. Она подчеркнула необходимость повышения в первую очередь чувства ответственности руководителей. К сожалению, партиком многое недорабатывает в вопросах повышения деловой квалификации хозяйственных инженеров. Отсюда слабые инженерные расчеты, несогласованность в действиях, расхождение слов с делом.

Большой резерв повышения производительности труда — снижение количества прогулов, уменьшение брака в работе. Этому подчеркнул в своем выступлении машинист тепловоза погрузочно-транспортного управления А. А. Диценко.

Директор шахты «Кузнецкая» В. И. Михайлов остановился на причинах вертикальной работы предприятия в прошлом году. Это — высокая аварийность механизмов, низкий уровень производственной дисциплины, высокая текучесть кадров. Над этими проблемами сейчас работает руководство шахты, партийное бюро. Вместе с тем необходимо, чтобы в объединении «Ленинскогоруголь» обращалось к нуждам горняков. К примеру, необходимо решить вопрос о строительстве жилья собственными силами.

Проблемам капитально-строительства в городе посватал свое выступление председатель горисполкома И. И. Сафонов. Он подчеркнул, что в прошлом году строители могли сделать больший объем работ. Ванты, хотя бы строительство водопровода. Заказчики и подрядчики разработали графики поставки оборудования, вода с объектов. В начале года никто не сомневался, что вода поступит в город. Однако сроки прошли, графики нарушались, воду не подали. То же было и на строительстве котельной в центре города. В чем причина? Как правило, все графики были глубоко продуманными и с точки зрения обеспечения материала, и с точки зрения распределения рабочей силы. Дело все в том, что после их составления не следуют четкой оперативной организаторской работы и заказчика и строительных организаций. За счет повышения уровня управления, организаций труда и дисциплины можно сделать значительно больше.

О работе своей бригады рассказала бригадир отделочников Ленинского СУ № 1 Л. А. Поклонцева. Она поделилась планами на будущее и выразила уверенность в безусловном выполнении принятых обязательств.



Из редакционной

В ОСЕМЬ лет проработала Полина Якимовна на фабрике-прачечной № 1 производственного треста бандо-прачечного хозяйства. Все трудовые операции она освоила быстро и успешно. А последние два года она трудится на самом ответственном участке — разборке белья. После стирки и утюжки белье необходимо разобрать в соответствии с метками. С первого взгляда эта работа может показаться несложной. Но в день Полине Якимовне приходится разбирать до 600, а иногда и до 700 килограммов белья.

— У нас много постоянных клиентов, — рассказывает П. Я. Власова. — И я уже знаю без метки, кому принадлежит то или другое белье. Это, конечно, облегчает работу.

Много работы бывает в зимнее время, особенно перед праздниками. И надо же такому случиться — перед самым Новым годом Полина Якимовна вынуждена была ухаживать за заболевшей дочкой. На душе у женщины было беспокойно, да и в цехе не

малось ни одного человека для разборки белья. Работа эта кропотливая, требующая внимания и ловкости. Поставили одну из работниц, а у нее ничего не получилось. То

и В. Я. Трофимова. — Если надо — Власова и в выходные дни приходит в цех. И ответ же на такое недовольство всегда с улыбкой отвечает, что белье хозяйки должны получить вовремя, как указано в квитанциях.

В течение восьми лет П. Я. Власова — бессменный профорг фабрики № 1. Ни одного мероприятия не прошло без ее участия и действенной помощи, ни одного заболевшего товарища не обошла своим вниманием эта женщина.

В трудовую книжку П. Я. Власовой вписаны благодарности, поощрения денежными средствами за добровольное отношение к труду.

Из скучных словами этих перечислений — удивительный характер этой труженицы. Удивительный потому, что внимание, добродетель и отзывчивость в сочетании с ответственностью за порученное дело всегда восхищают, как бы часто мы ни сталкивались с этим.

Н. АНДРЕЕВА.

простыни в другую партию укомплектует, то на волочку не может найти... — Попросила Полина соседку за девочкой присмотреть, а сама 27 декабря пришла на работу в буквально за три дня разобрала скопившееся белье, — рассказывают ее подруги Т. А. Рахманова

и Г. Ф. Шилов.

Фото М. Никонова.

и В. Я. Трофимова. — Если надо — Власова и в выходные дни приходит в цех. И ответ же на такое недовольство всегда с улыбкой отвечает, что белье хозяйки должны получить вовремя, как указано в квитанциях.

Всегда с интересом посещают занятия слушатели школы основ марксизма-ленинизма, которой руководит заместитель начальника участка № 7 шахты «Полысаевская» Геннадий Федорович Шилов. В нынешнем учебном году слушатели изучают внутреннюю политику КПСС. Беседы, лекции проходят здесь живо и увлеченно. Слушатели приводят примеры из повседневной практики, темы вызывают изучаемый материал с задачами коллектива.

В том, что эффективность учебы высока, немалая заслуга Г. Ф. Шилова. Продолжает он работать двадцатый год и к порученному делу относится со всей ответственностью. Он тщательно готовится к каждому занятию, часто встречается со слушателями, интересуется их заботами, внимательно подходит к разработке практических заданий.

На снимке: пропагандист Г. Ф. Шилов готовится к очередному занятию.



Всегда с интересом посещают занятия слушатели школы основ марксизма-ленинизма, которой руководит заместитель начальника участка № 7 шахты «Полысаевская» Геннадий Федорович Шилов. В нынешнем учебном году слушатели изучают внутреннюю политику КПСС. Беседы, лекции проходят здесь живо и увлечено. Слушатели приводят примеры из повседневной практики, темы вызывают изучаемый материал с задачами коллектива.

В том, что эффективность учебы высока, немалая заслуга Г. Ф. Шилова. Продолжает он работать двадцатый год и к порученному делу относится со всей ответственностью. Он тщательно готовится к каждому занятию, часто встречается со слушателями, интересуется их заботами, внимательно подходит к разработке практических заданий.

На снимке: пропагандист Г. Ф. Шилов готовится к очередному занятию.

Фото М. Никонова.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Готовятся новые экспозиции

«Именем Ленина» — так называется экспозиция, которую работники музея посвящают 110-й годовщине со дня рождения Ленина. Скоро стены ее покоятся в выставочных залах.

Документы, снимки экспозиции, что любовь подарила Г. В. Тухину, научной сотруднической музей, расскажут посетителям о памятных местах города, связанных с именем Владимира Ильича.

В апрельские дни идет свой путь по школам города передвижная выставка под названием «Музей В. И. Ленина в Шушенском». Гидами на ней будут гимназисты и комсомольские активисты.

Планируют: работники музея и проведение встреч под девизом: «Дело Ленина живет и побеждает». Участники их будут ветераны, передовики производства в рабочая молодежь города.

З. ИВАНОВА.

Магазин-новости

Распахнула двери перед жителями микрорайона новый книжный магазин. Он «поселился» по адресу: бульвар Химиков, 4.

Хозяйки его стали Л. М. Саможенова и Т. Н. Ревенко, опытные работницы системы книгорога.

Под их руками ожил торговый зал, оснащенный типовым оборудованием. На стеллажах и витринах его разместились выставки политической художественной, детской, литературы. Богат выбор художественных открыточек.

Особое внимание удалено работниками прилавкам юным покупателям: в лаконичные широкие выбор школьно-письменных принадлежностей.

Г. ПОЛУБОЯРЦЕВА,
директор книгорога

Откройте „столовую“ для птиц

До лета еще далеко, и нашим пернатым друзьям приходится трудно. Да и где они возьмут пищу, если мы, люди, мало занимаемся ими.

Редко где можно увидеть кормушки, но и те часто пустуют. Почему бы около каждого дома не устроить «головные» для птиц? Наверняка, в каж-

дой семье останется час-ле еды — кусочки хлеба. Попробуйте раскрошить и высыпать их хотя бы на снег — через пять минут на крошки не останется. А съедим играчи и мороз испечет — плюют себе, раздуя слух.

Я живу на третьем этаже. Зимой и летом ча-

сторожка кармушка за

окном — веселый переполох пернатых. Голуби, воробы, синицы, даже дятлы прелетают ко мне в гости, подаваясь то хлебными крошками, то пшеницей. И я призываю каждого жителя нашего города — дачаите птицам перезимовать. А потом они отплатят нам сторожкой. В. КОЖИНА.

Наведем порядок сообща

В районе улицы Комсомольской и переулка Паркового дома, в основном, принадлежат индивидуальному сектору, почти вдвое — частному владению. Но некоторые жители ч��ают в том, чтобы улицы выглядели чистыми — четверо. Сыновья Егор и Иван пошли по стопам

Пятидесят лет прошли по жизни рука об руку супруги Хабаровы — Иван Васильевич и Ульяна Алексеевна. Глава семьи, Иван Васильевич, участник Великой Отечественной войны, уже нескользко лет на заслуженном отпуске. Мать посвятила себя воспитанию детей.

Люди в семье Хабаровых — четверо. Сыновья Егор и Иван пошли по стопам

отца, стали горожанами. Виктор возглавляет художественную самодеятельность на камвольно-суконном комбинате, а дочь Лиана уже 24 года работает инженером в боре технической инженерии.

В субботу вся семья собирается вместе, чтобы спрятановаться в зоологический зоопарк родителей.

И. ТЕРЕХУВА

Записали и забыли

Подвал в нашем доме № 1 по проспекту Ленина превратился в сырьевой яму из-за неисправности канализации. На неоди-

номодный воздух, а также горячий — для отопления стен.

В результате этого стены состоят из сырья.

И сожалею, что такого проекта не строили дома по проспекту Кирова № 110, 112 по улице Шевченко № 8, 10, 12, 14, 16, 18.

Для ликвидации созданного аварийного положения в домах были усилены дымоходы из чернолакированной стали. Но положение не изменилось.

В 1980 году намечено забыть дымоходы в прокладке газопроводов из-за отверстий во всех вышесказанных домах, называемых «дымоходами».

Гражданина Т. Чернова сообщила в редакцию, что в магазине № 27 «Гастроном» ей поднесли 200 граммов муки.

Жалоба была направлена в отдел торговли городского комитета партии.

Документы, изложенные в письме, подтверждены. В магазине № 29 проведен митинг, собравший 200 граждан.

Жалоба доведена до сведения всех работников системы «Гастроном».

Спрашивайте — отвечаем

Полина Б. (фамилия, к сожалению, не указана) обратилась в редакцию с просьбой рассказать, где можно получить профессию парикмахера.

На этот вопрос отвечает начальник горизуправления Р. Г. Измайлов: «Профессию парикмахера можно получить в Ново-Сибирском профтехучилище № 64, а также в техникуме города Омска на отделении парикмахерского искусства и декоративной косметики.

Полина, ставьте горизуправление тоже на правильный курс! а американцами и китайцами для совершения агрессивных акций против Афганистана. С целью реализации этой договоренности в настоящее время в Пакистане находится китайский министр иностранных дел Хуан Жу. США уже начали доставку крупных партий оружия в Пакистан воздушным путем.

Пекин, действующий параллельным курсом с американским империализмом, является крупнейшим поставщиком оружия Пакистану. Как сообщают, он поставил пакистанской армии около 700 танков, несколько эскадрилий истребителей. Широкий поток китайского оружия и боеприпасов идет по связывающему Китай и Пакистан стратегическому Каракорумскому шоссе, которое Китай построил с явным намерением зайти Индию во фланг. Пекин уже давно вынашивает захватнические планы против Индии.

Часть северо-восточных районов Индии на китайских картах фигурирует как территория Китая. Индийская печать напоминает, что массированные поставки оружия Пакистану уже дважды вызывали военные конфликты на субkontinente, которые могут лишь дестабилизировать установку в этом районе.

При этом американские империалисты и китайские гегемонисты пытаются запутать Индию мифом о «советской угрозе» с тем, чтобы ослабить связи дружбы и сотрудничества, связывающие Индию и Советский Союз, узоружить Индию в военном плане.

М. ЯКОВЛЕВ,
обозреватель ТАСС

по следам

Магазин-новости

Г. Гарбузова сообщила в редакцию о том, что в течение 10 лет в ее квартире № 45 по проспекту Борова 108а кухонная стена прогнила.

Начальник управления жилищно-коммунального хозяйства И. А. Голенкова ответила:

«Дом на проспекте Карова 108а крупномасштабный, сложен в эксплуатацию в 1969 году с проектной санитарной нормой выбранной в квартирах печей.

В 1980 году намечено забыть дымоходы в прокладке газопроводов из-за отверстий во всех вышесказанных домах, называемых «дымоходами».

Т. Н. Гарбузова сообщила в редакцию о том, что в ее квартире № 45 по проспекту Борова 108а кухонная стена прогнила.

И. А. Голенкова ответила:

«Факты, изложенные в письме, подтверждены. В магазине № 29 проведен митинг, собравший 200 граждан.

Жалоба доведена до сведения всех работников системы «Гастроном».

Жалоба доведена до сведения всех работников системы «Гастроном».



◆ ЛЫЖИ

Соревнуются лыжники

Несколько дней на лыжных трассах города Гурьевска проходило лично-командное первенство области среди ДЮСШ. Хороших результатов в этих соревнованиях добилась команда шахты имени Ярославского. В командном зачете она заняла второе место, проиграв лишь одно очко лыжникам Новокузнецка.

В личном зачете среди девушек Ирина Кичкиной не было равных. На дистанции 3 километра она финишировала первой с результатом 11 минут 10 секунд, а на пятикилометровке с результатом 16 минут 57 секунд.

Не отстал от своего товарища по команде Владимир Колеватых. Он также был первым в лыжных гонках на 5 и 10 километров.

После этого И. Кичкина и В. Колеватых выступили на первенстве области среди школьников, которое проходило в Кемерове. Здесь они вновь подтвердили свое звание сильнейших юношеских команд области.

М. ИВАНОВ.

◆ ХОККЕЙ С МЯЧОМ

Спор продолжается



В прошедшее воскресенье на центральном стадионе «Труд» состоялся очередной матч на первенство города по хоккею с мячом. На ледяном поле встречались команды шахт «Кузнецкая» и имени Кирова. «Кировец» в первенстве проводил всего лишь вторую игру, а для их соперников это была заключительная встреча. В случае поражения кузнецчане теряли всякие шансы на первое место.

Как и следовало ожидать, игра была напряжен-

ной и упорной. Хоккеисты обеих команд много атаковали, но преимущество в счете добились спортсмены шахты имени Кирова. На четыре гола, авторами которых стали Николай Копылев, Анатолий Набережных, Вячеслав Чумакин и Александр Черепанов, кузнецчане отвели лишь двумя.

М. НЕЧАЕВ.

На снимке: момент одного из матчей первенства. Фото М. Никонова.

◆ БОКС

ПОБЕДА НА РИНГЕ

Около недели проходило в городе Тольятти областное первенство Центрального совета ДСО «Труд» по боксу. Отлично выступил в этих соревнованиях учащийся горного техникума Вячеслав Уса-

нов. Под руководством своего тренера Бориса Ачанько (спортивная школа шахты имени Кирова) он отлично подготовился к предстоящим состязаниям. В соревнованиях Вячеслав показал лучшие

◆ ФУТБОЛ

Лидер определен

В поселке Никитинка-2 прошли соревнования на кубок по мини-футболу между командами участников Егорьевского шахтогранического управления.

Победу одержала команда участка № 1. На втором месте — спортсмены участка № 3, на третьем — участка № 2.

А. БЕРЕЗА.

Н. ЕДАКИН.

бойцовские черты характера, волю к победе. В своей весовой категории В. Усанов не проиграл ни одного боя и занял первое место, тем самым завоевав путевку на финальные соревнования ЦС ДСО «Труд» в город Новгород, к которым он сейчас упорно готовится.

М. НИКОНОВ.

„ЛЮБОВЬ МОЯ, ПЕЧАЛЬ МОЯ“

...Таинственный Незнакомец, уродливый, жесткий и мудрый, просит за жизнь больной принцессы Ширин красоту ее сестры — царницы Мехмene Бану. Изворотливые царедворцы предлагают Незнакомцу несметные богатства. Но тот давно уже презрел суетность жизни. Наделенный даром предвидеть буд-

ущее, терпеливым путем ведет он гордую дочь султана к самоотречению, к бессмертию, к легенде...

Так начинается новый фильм Акдана Ибрагимова «Любовь моя, печаль моя», созданный по мотивам драмы Назыма Хиннета «Легенда о любви». Это первая совместная постановка советских и ту-

рецких кинематографистов.

Авторы картины создают симфонию красок и звуков, где у каждого героя есть свой тон и интонации, помогающие раскрытию его духовного мира.

На фоне пейзажей в интерьерах дворца яркими восточными красками

переливаются костюмы героев.

Гармоничен и грациозен образ прекрасной Ширин.

И так же грациозна, как ее внутренний мир, тема Мехмene Бану. Скорбь царицы выливается в самоизвержение во имя умирающей Ширин. «Нет на свете женщины, которая отдала бы самое лучшее, чем она владеет», — заклиняет ее Визирь. А Незнакомец склоняет перед ней голову: «Да, ты умеешь любить, госпожа моя».

Имя режиссера фильма, народного артиста Азербайджанской ССР Акдана Ибрагимова, хорошо известно кинозрителям. С успехом прошли по экранам снятые им киноленты «26 бакинских комиссаров», «Звезды не гаснут». В роли Мехмene Бану снялась самая популярная киноактриса Турции Тюрнан Шорай. Образ юной Ширин создала на экране балерина Ленинградского театра оперы и балета имени С. М. Кирова Алла Сигалова.

Роль Фархада исполнил молодой турецкий актер Фарук Пекер.

Зам. редактора С. П. БАРАНОВ.

НАШ КИНОКЛУБ



◆ ВОЛЕЙБОЛ

МЯЧ НАД СЕТКОЙ

Четырнадцать команд города приняли участие в первенстве теркма профсоюза. Команды, занявшие первые два места в своих подгруппах, получили право выступать в финале соревнований.

Успеха добилась в первой подгруппе команда шахтотуправления «Кольчугинское». Волейболисты во всех играх завоевывали убедительную победу и, набрав максимальное количество очков, вышли в финал. На втором месте здесь оказалась команда шахты имени 7 Ноября.

В другой подгруппе спортивные коллективы шахт имени Ярославского и «Октябрьская» набрали одинаковое количество очков — пять и также получили право спаривать звание сильнейшего.

В заключительной части соревнований командам зачитывались очки, набранные финалистами во встречах в подгруппах. После проведения финальных встреч три команды набрали по три очка. Победителя пришлось выявлять с помощью системы коэффициентов. Им стала волейбольная команда шахты имени Ярославского. Она награждена почетным кубком, а игроки — памятными подарками и премиями. На второе место вышли волейболисты шахтотуправления «Кольчугинское», а третью — у спортсменов шахты имени 7 Ноября.

Михаил Дорожкин, волейболист шахты имени 7 Ноября, признан лучшим игроком турнира.

М. НИКОНОВ.

КНИЖНАЯ ПОЛКА

В магазине «Политическая книга» можно приобрести следующую литературу:

Антонов Г. А. Стандартизация и качество производимой продукции.

Болович М. А. Комплексная механизация бухгалтерского учета в производственности.

Дедков Е. П. Бюджетный учет.

Локтев В. П. Учебник по экономическому счету.

Меркушев А. И. Анализ хозяйственной деятельности снабженческо-сбытовых организаций.

Петраченко П. Ф. Экономика труда в промышленности.

Социально-экономическое планирование и коллектива.

Статистика финансовых учреждений для вузов.

Финансирование и кредитование строительства.

Финансы СССР. Учебник для вузов.

Экономика материально-технического снабжения.

Наш адрес: пр. Кирова, 26.

Кино

Кинотеатр «Победа». ГОРВУН (10, 11.40, 14, 16, 18.10, 19.50, 22). Зал кинохроники БЕДНАЯ ЛИЗА (10, 15.30). ПЕЧКИ-ЛАВОЧКИ (13, 17).

Кинотеатр «Сибирь». КЛЕОНАТРА (2 серии) (9.30, 12, 17, 20). Кинотеатр «Строитель». КАСКАДЕРЫ (16, 18, 20). СТО ДНЕЙ ПОСЛЕ ДЕТСТВА (14).

Кинотеатр «Родина». БРАТЬЯ ПО КРОВИ (11, 15.30, 17, 21.30). НЕВИННЫЕ (2 серии) (18.30). ЗОЛОТЫЕ РОГА (9.30, 14).

ДК имени Ленина. ПРИМЕНЕНИЕ ТЕЛЕГРАММЫ В ДОЛГ (18), СЛЕДОВАТЕЛЬ ПО ПРОЗВИЩУ «ШЕРИФ» (20).

ДК шахты «Польсаевская». ЗАВАДНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ДИКА И ДЖЕЙН (18, 20). Клуб ВГСЧ. ВОЛЬНЫЕ ГОНКИ (2 серии). (17). НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИЕ (20).

Вниманию жителей города!

В субботу, 26 января, фабрика ремонта и пошивы одежды проводит областной день быта, в ходе которого на центральном рынке города с 9 до 12 часов будет организована продажа швейных изделий. В широком ассортименте будут представлены пластины, халаты, хлопчатобумажные, сорочки, брюки, наволочки, предметы женской галантерии.

В этот же день в салонах ателье № 1, 2, 3, 4, 6, «Новинка» в 13 часов будет организована демонстрация моделей с учетом направления моды на 1980 год, прием заказов по образцам, продажа тканей и швейных изделий, изготовленных без предварительных заказов.

Приглашаем принять участие в проведении дня быта.

Администрация.

Ленинск-Кузнецкая межрайбаза предлагает ворота для гаража железные стандартные 2-створчатые с калиткой (розничная цена 80 рублей).

Коллектив орса «Ленинскогород» устроил по Кузбассу скорбь по поводу преждевременной смерти заведом № 9 ЯКУНИНОЙ. Татьяна Петровны выражает соболезнования семье и близким покойной.

Коллектив стоматологической поликлиники глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти стоматолога ШЕВЦОВОЙ. Галины Александровны выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив кожно-венерологического диспансера выражает глубокое соболезнование главному врачу Н. Г. Шевцову по поводу преждевременной смерти его жены Галины Александровны.

наш адрес

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Великого, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-09, 2-07-12, отдела пи-ши — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора — 2-07-19.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Объем 1 п. л. Высокая цена. Тираж 36700. Заказ 914.